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Abstract. The use of Instagram social networks 
to promote higher education is a common 
occurrence. The use of marketing tools allows you 
to analyze target audience and successfully 
disseminate information about studying at the 
university.  
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 ВСТУП  
В сучасних інформаційних умовах соціальні 

мережі відіграють одну з провідних ролей у 
поширенні та просуванні інформації. Їх 
використовують майже всі люди, які 
зацікавлені в тому, щоб знайти собі цільову 
аудиторію, якій можна продати свій товар чи 
послугу. 

Оскільки, соціальна мережа Instagram 
входить у число найбільш популярних та 
перспективних платформ для просування 
бізнесу, Закладів Вищої Освіти та особистих 
акаунтів, то популярність цієї мережі впевнено 
зростає, а користувачів стає все більше. 

АНАЛІЗ ДОСЛІДЖЕНЬ І ПУБЛІКАЦІЇ 
Питання сучасних тенденцій розвитку 

віртуальних спільнот та шляхи підвищення 
ефективності функціонування веб-спільнот 
розглядають у праці С. С. Федушко [5]. 
 У публікації А. Заскальної та Т. Білущак [1], 
наголошується на загальних питаннях 

інформаційної безпеки в умовах сучасного 
протиборства. Деякі аспекти використання 
інформації, згенерованої у соціальних мережах 
та працях Н. Химиця [3,4]. 

Праця А. Мащак та С. В. Шпилик пояснює 
як ефективно використовувати соціальну 
мережу Instagram для просування бізнесу [2]. 

МЕТОДИ ПРОСУВАННЯ ОБЛІКОВОГО 
ЗАПИСУ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ У 

СОЦІАЛЬНІЙ МЕРЕЖІ INSTAGRAM 
Соціальні мережі є найпоширенішим видом 

дозвілля, тому реклама у них користується 
великим попитом і її використовують майже 
всі навчальні заклади для поширення 
інформації про здобуття навчання саме у них. 
Це – дуже потужна соціальна платформа для 
реклами і просування, тому сьогодні є дуже 
актуальним вести свій обліковий запис у 
Instagram – молодий додаток, випущений у 
2010 році.  

В Instagram зареєстровані більше 100 
мільйонів користувачів, що гарантує охоплення 
великої кількості потенційних студентів. Окрім 
цього додаток можна прив’язати до сторінки у 
Facebook, одночасно викладаючи матеріал та 
інформацію у двох соціальних мережах.  

Методи просування облікового запису, 
якими користується все більше користувачів у 
Instagram: 

ім'я облікового запису та фото. Ім'я 
облікового запису має повністю відповідати 
назві навчального закладу, для того щоб 
користувачі могли без ускладнень знайти 
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потрібний їм акаунт. В якості фото профілю 
можна встановити логотип університету. 

Шапка профілю. Більш детальний опис 
соціальної сторінки навчального закладу. 
Шапка профілю може містити в собі посилання 
на головний сайт університету, час роботи, 
номер телефону, локацію. Кожну фразу бажано 
починати з нового рядка, для того щоб 
споживачі візуально сприймали опис сторінки 
Instagram. 

Хештег – це функція, яка допомагає 
переглядати інформацію за певною тематикою. 
Дозволяє користувачу швидко знайти потрібну 
інформацію, а університету – прорекламувати 
свій заклад. За допомогою хештегів є 
ймовірність охопити більше цільової аудиторії, 
а отже й більшу кількість потенційних читачів і 
студентів. 

Контент-план. Грамотне складання контент-
плану є найважливішим елементом стратегії 
просування облікового запису в Instagram. 
Потрібно пам’ятати про те, що інформація має 
бути різного типу і публікуватися її тоді, коли 
споживачу буде краще вона сприйматися. 

Платна реклама. За допомогою вкладки 
«Аналітика» можна переглядати статистику 
сторінки, кількість фоловерів та створювати 
платну рекламу. Вона дає можливість знайти 
велику кількість користувачів, які є саме 
вашою цільовою аудиторією 

ВИСНОВОК 
Отже, використання соціальної мережі 

Instagram для поширення облікового запису 
Закладу Вищої Освіти є дуже актуальним та 
популярним у наш час. Метою такого виду 
маркетингу є зацікавлення споживача, тобто 
створення власного позитивного іміджу, 
позиціонування себе, як такого, для якого 
першочерговим завданням є завоювання віри 
та прихильності серед споживачів інформації 
облікового запису. 

Розумне використання усіх методів 
просування акаунта допоможе знайти цільову 
аудиторію за короткі терміни, поширити свій 
навчальний заклад за теренами свого міста та 
заохотити до вступу велику кількість 
абітурієнтів. 
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